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Рішення Вченої ради 

від 30.06.2022 року 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про внесення змін до 

організаційної структури  Національного фармацевтичного 

університету, Вчена рада ухвалює: 

 

Підтримати подання ректора про внесення змін до організаційної 

структури Національного фармацевтичного університету.  

Реорганізувати факультет післядипломної освіти Інституту підвищення 

кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного 

університету шляхом приєднання до факультету підвищення кваліфікації 

Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного 

фармацевтичного університету. Утворити на базі вказаних підрозділів 

кафедру аналітичної хімії та аналітичної токсикології. 

Реорганізувати шляхом злиття кафедру менеджменту та публічного 

адміністрування і кафедру управління, економіки та забезпечення якості у 

фармації. Утворити на базі вказаних підрозділів кафедру управління та 

забезпечення якості. 

Реорганізувати шляхом злиття кафедру органічної хімії та кафедру 

неорганічної та фізичної хімії. Утворити на базі вказаних підрозділів кафедру 

загальної хімії. 
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Реорганізувати шляхом злиття кафедру загальної фармації та безпеки 

ліків та кафедру якості, стандартизації та сертифікації ліків. Утворити на базі 

вказаних підрозділів кафедру фармацевтичних технологій та забезпечення 

якості. 

Реорганізувати кафедру іноземних мов шляхом приєднання до кафедри 

фундаментальної та мовної підготовки. 

Реорганізувати кафедру освітніх та інформаційних технологій шляхом 

приєднання до кафедри філософії та соціології. 

Реорганізувати кафедру товарознавства шляхом приєднання до 

кафедри організації та економіки фармації.   

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо встановлення 

ліміту стипендіатів здобувачам вищої освіти 1 курсу на осінній 

семестр 2022-2023 року, Вчена рада ухвалює: 

 

 Встановити ліміт стипендіатів здобувачам вищої освіти 1 курсу 

фармацевтичного факультету, спеціальності 226 Фармація, промислова 

фармація, ОП Фармація та здобувачам вищої освіти факультету медико-

фармацевтичних технологій 2 курсу спеціальності 224 Технології медичної 

діагностики та лікування ОП Лабораторна діагностика та спеціальності 227 

Фізична терапія та ерготерапія ОП Фізична терапія  на осінній семестр 2022-

2023 року у розмірі 40%. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо затвердження Положень 

Національного фармацевтичного університету, Вчена рада ухвалює:   

 

Затвердити та ввести в дію  редакцію Положення:  



 ПОЛ А 2.2.-25-031-В Положення про порядок оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти в Національному 

фармацевтичному університеті 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію  про затвердження 

наказом МОН України від 06.06.2022 № 530 рішень разових 

спеціалізованих вчених рад Національного фармацевтичного 

університету щодо присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

«22 – Охорона здоров’я» за спеціальністю «226 – Фармація» таким 

здобувачам, Вчена рада ухвалює:   

 

ДФ 64.605.029 

Баглай Тетяна Олександрівна 

 

ДФ 64.605.035 

Стремоухов Олександр Олександрович 

 

ДФ 64.605.036 

Кієнко Людмила Сергіївна 

 

ДФ 64.605.037 

Яковенко Олексій Володимирович 

 

ДФ 64.605.038 

Палагіна Наталія Юріївна 

 

Вчена рада ухвалює: 

1. Підготувати повні тексти наповнення дипломів доктора філософії та додатків 

до дипломів європе йського зразка Баглай Т.О., Стремоухову О.О., Кієнко 

Л.С., Яковенку О.В., Палагіній Н.Ю.  



2. Підготувати переклад англійською мовою повни текстів наповнення 

дипломів доктора філософії та додатків до дипломів європейського зразка 

Баглай Т.О., Стремоухову О.О., Кієнко Л.С., Яковенку О.В., Палагіній Н.Ю. 

3. Виготовити дипломи доктора філософії та додатків до них для вище 

означених осіб. 

4. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради Національного 

фармацевтичного університету про видачу дипломів  доктора філософії та 

додатків до дипломів європейського зразка Баглай Т.О., Стремоухову О.О., 

Кієнко Л.С., Яковенку О.В., Палагіній Н.Ю.. 

 


